Итоговый тест по информатике 9 класс 

I вариант 
1. Модем — это .... согласующее работу ... и телефон​ной сети. (Вместо многоточий надо вставить  слова)
1)  устройство,
программы;
 
 
2)  программа, 
компьютера;

3)  программное обеспечение, компьютера;
4)  устройство, 
компьютера.

2. Группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящихся в пределах территории, ограниченной небольшими размерами: комнаты, здания, предприятия, называется

1)
глобальной компьютерной сетью;   
2)   локальной компьютерной сетью;

3)
электронной почтой;   

4)   региональной компьютерной сетью.

3. "World Wide Web (WWW) – это распределенная по всему миру ….  с гиперсвязями, существующая на технической базе мировой сети Интернет".  
 1)
информационная система;   
2)  операционная система;  

 3)
поисковая программа;
 
4)  всемирная почта.

4. Почтовый ящик абонента электронной почты представляет собой:

1)
некоторую область оперативной памяти файл-сервера;

2)
область на жестком диске почтового сервера, отведенную для пользователя;

3)
специальное текстовое устройство для хранения текстовых файлов;

4)
часть памяти на жестком диске абонента сети.

5. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: user_name@komifree.ru  
Каково доменное имя почтового сервера?

   1)   komifree;       2)  user_name;   

3) komifree.ru;       
4)  ru.         
6. Браузеры (например, Microsoft Internet Explorer) являются:

1)
средством просмотра Web-страниц;    
2)   антивирусными программами;

3)
трансляторами языка программирования;   
4)   серверами Интернет.

7. Файловые архивы – это …

1)
обмен текстовыми файлами между абонентами сети;

2)
служба распространения программного обеспечения через Интернет;

3)
служба обеспечения работы телеконференций;

4)
служба создания, приема и передачи Web-страниц.

8. Для поиска информации в Интернете используется универсальная адресация, называемая …

1)
IP-адрес;        2 Web-страница;    

3)   FTP-протокол;   

4)  )  URL-адрес 
9. Адрес ячейки электронной таблицы - …
1)  имя, состоящее из любой последовательности символов; 2) буквы строки и цифры столбца
3)  буквы столбца и цифры строки;    4) определенного набора цифр;

10. В элект. таблицах выделена группа ячеек А1:В2. Сколько ячеек входит в эту группу?
1) 5;

2) 4;

3) 3;

4) 2.

11. Что нужно записать в ячейку F6, чтобы вычислить значение Z=3X+Y^2, если значение Х находится в ячейке В2, а Y – в ячейке D4?
1) =3B2+D4;
  2) =B2+D4; 

3) =3*B2+D4^2;  
4) =B2+D4^2

12. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

13. Результатом вычислений в ячейке С2 будет:









1) 5;

2) 10;










3) 15;
4) 25

14. Чему будет равно значения в ячейках В2 и В3  после копирования в них ячейки В1?

1) 30,  40;

2) 40, 60;


3) 50, 60;

4) 40, 50.

15. Какую строку будет занимать запись Виктория после проведения сортировки по возрастанию в столбце Глубина (м)?
1) 2;

2) 3;


3) 4;

4) 5.

16. Какое значение будет в ячейке В2 после выхода из режима отображения формул?

1) 20;

2) 30;


3) 40;

4) 50.
	
	А
	В

	1
	20
	

	2
	10
	=ЕСЛИ(А2<20; $A$1*2; $A$1)


17. Реляционная база данных задана таблицей:

	№
	Ф.И.О.
	Пол
	Возраст
	Клуб
	Спорт

	1. 
	Панченко Л.П.
	муж 
	22
	Спартак
	Футбол

	2. 
	Иванов А.А.
	жен
	20
	Динамо
	Лыжи

	3. 
	Сидоров М.Г.
	жен 
	19
	Ротор
	Футбол

	4. 
	Дмитриева А.Н.
	муж
	21
	Звезда
	Лыжи

	5. 
	Белялова М.Л.
	жен
	18
	Спартак
	Биатлон

	6. 
	Морозова Е.Г.
	муж
	24
	Звезда
	Лыжи


Какие записи будут выбраны по условию Спорт = "Лыжи" И Пол = "жен"  ИЛИ Возраст < 20

1) 2, 3, 5;
2) 1, 3, 5, 6;
3) 2, 4, 5, 6;
4) таких записей нет
18. БД содержит информацию об учениках школы: фамилиях, классах, баллах за тест, баллах за практическое задание, общем количестве баллов. Какого типа должно быть поле "общее количество баллов"

1) символьное;
2) числовое;

3) дата;
4) логическое
19. Реляционная БД задана таблицей:

Сколько в предъявленной БД записей?

1)   1;
2)   4;       3)   5;        4)   20;       5)   24

20. Процесс создания и исследования моделей для решения практических задач — это  … 

1.
Моделирование;   2.    Создание копии модели;    3.
Системный анализ; 4. Описание модели
21. Выберите примеры информационных моделей 

1)
карта местности;        2)   медицинская карточка;  
3)
манекен;          
4)  таблица;     
5)  чучело птиц.

22. Какая из моделей не относятся к графическим? 

1.
 схема;   2.
 карта;      3.
 макет;      4.
 чертеж;     5.
 график

23. Какова таблица истинности логической функции F = А& B (1 – истина;  0 – ложь)

	 1)                             2)                                 3)                               4)
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24. Информационной моделью организации занятий в школе является:

1.
свод правил поведения учащихся;  

 2.
список класса;

3.
расписание уроков;      4.
перечень учебников;      5.
классный журнал
Итоговый тест по информатике II вариант

1. Устройством, выполняющим модуляция и демодуляцию информации (преобразование информации из аналогового в цифровой и обратно), является:

1)
повторитель;   2) сетевой адаптер;  
3)  модем;  
4)   рабочая станция.

2. … - система связанных между собой локальных сетей и компьютеров отдельных пользователей.

1)
глобальная компьютерная сеть;   

2)   локальная компьютерная сеть;

3)
электронной почтой;   


4)    телефонная сеть.

3. Высокопроизводительный компьютер, обеспечивающий информационные услуги в сети – это …

1)
терминал абонента;   
2)  хост-компьютер;  
3) модем;   
4)  Web-сервер 

4. Электронная почта (E-mail) позволяет передавать:


1)   только текстовые сообщения;    
2)    текстовые сообщения и приложенные файлы;    
3)    видеоизображения;    

4)  только файлы.  

5. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: user_name@komifree.ru  
Каково имя владельца этого электронного адреса?


1)   user_name;   
2)   komifree;       
3) komifree.ru;       4)  user.         

6. Основной информационной единицей WWW является:

1)
Web-сервер;    2)   поисковая программа; 

3)   Web-страница;
4)   Web-браузер.

7. Телеконференция – это:

1)
обмен письмами в глобальных сетях;    

2)  система обмена информацией на определенную тему между абонентами компьют. сети; 
3)
служба приема и передачи файлов любого формата;

4)
процесс создания, приема и передачи Web-страниц. 

8. Каждый компьютер, подключенный к глобальной сети Интернет, имеет свой уникальный:

1) IP-адрес;
2) Web-адрес;
3) TCP-адрес; 
4) URL-адрес.

9. Пересечение строки и столбца называется 

1) место;

2) ячейка; 
3) блок;

4) база

10. В электронных таблицах формула не может включать в себя:

1) числа;   2) имена ячеек;
3) знаки арифметических операций;  4) текст.

11. Что нужно записать в ячейку D5, чтобы вычислить значение Z=2X+6Y^3, если значение Х находится в ячейке A1,    а Y – в ячейке B3?

1) =A1+$B$3;
  2) =2*A1+6*B3^3; 

3) =2A1+6B2^3;  
4) =$A$1+B2^3.

12. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	= А1 * 2
	= В1-А1


1) 20;

2) 15;


3) 10;

4) 5

13. Результатом вычислений в ячейке С2 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	5
	10
	

	2
	= А1 + В1
	= A1^ 2
	= МИН (А1:В2)


1) 5;

2) 15;

3) 10;

4) 25

14. Чему будет равно значение ячеек В2 и В3 после копирования в них ячейки В1?

	
	А
	В

	 1
	10
	=$A$2 + A1

	2
	20
	

	3
	30
	


1) 50,  60;

2) 20, 40;
3) 30,  40;
4) 40,  50.

15. Какие записи будут найдены после проведения поиска [Данные/ Фильтр/ Автофильтр]  в поле Глубина (м.) с условием >100

	
	А
	В
	C

	1
	Название озера
	Площадь (тыс.кв.м.)
	Глубина (м)

	2
	Мичиган
	58
	281

	3
	Виктория
	68
	80

	4
	Байкал
	31,5
	1520

	5
	Аральское море
	51,1
	61


1) 2, 3, 4;

2) 3, 5;

3)  2, 4;

4) 2, 3.

16. Какое значение будет в ячейке В2 после выхода из режима отображения формул?

	
	А
	В

	1
	40
	

	2
	60
	=ЕСЛИ(А2>30; $A$1; $A$1/2)


1) 50;

2) 20;

3) 30; 

4) 40
17. Реляционная база данных задана таблицей:

	№
	Ф.И.О.
	Пол
	Возраст
	Клуб
	Спорт

	7. 
	Панченко Л.П.
	муж 
	22
	Спартак
	Футбол

	8. 
	Иванов А.А.
	жен
	20
	Динамо
	Лыжи

	9. 
	Сидоров М.Г.
	жен 
	19
	Ротор
	Футбол

	10. 
	Дмитриева А.Н.
	муж
	21
	Звезда
	Лыжи

	11. 
	Белялова М.Л.
	жен
	18
	Спартак
	Биатлон

	12. 
	Морозова Е.Г.
	муж
	24
	Звезда
	Лыжи


Какие записи будут выбраны по условию (клуб="Спартак" ИЛИ  клуб = "Ротор") И НЕ (пол = "жен")?


1)  1,  5;

2)  1, 3, 5;

3)  1;

4)  1, 4, 6

18. БД содержит информацию об учениках школы: фамилиях, классах, баллах за тест, баллах за практическое задание, общем количестве баллов. Какого типа должно быть поле "фамилия"

1) текстовое;

2) числовое;

3) дата;
4) логическое
19. Реляционная БД задана таблицей: Сколько в предъявленной БД полей?

1)
4;   2)
5;
3)   20;     4)
24

20. Какое из определений точно формулирует понятие моделирования?

1)
моделирование – это процесс создания модели.

2)
моделирование – это процесс исследования модели.

3)
моделирование – это процесс создания и исследования модели
21. Какие из моделей относятся к графическим? 

1.
 схема;    2.
 карта;
       3.
 макет;       4.
 чертеж;
5.    графики.

22. К информационным моделям не относятся

1.
Модель земного шара;         2.
Личная карточка работника предприятия;

3.
Модель самолета;       
    4.
Чертежи;       5.
Манекен.
23. Натурной моделью земного шара является:

1.
глобус;
 2.    карта полушарий;    3.
Атлас мира;
    4.
Топографическая карта.
24. 
Какова таблица истинности логической функции F = А
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B  (1 – истина;  0 – ложь)
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